
Zpráva z kurzu ICT  

V období jarních prázdnin (od 28. 2. 2022 do 4. 3. 2022) jsme se zúčastnili kurzu v 
Italské Florencii. Kurz byl zaměřen na používání aplikací ve výuce a při přípravě 
pedagoga na výuku. Kurz jsme vybírali takový, který bude odpovídat naším potřebám 
v budoucnu. Téma aplikací ve výuce je dnes často diskutováno a stále více škol do 
své výuky tento prostředek zapojuje. Proto jsme nechtěli zaspat a být v tomto směru 
v obraze. S nástupem výuky nové informatiky je vyvíjen tlak na rozvíjení digitální 
gramotnosti u žáků, ale prvně tuto gramotnost musí získat učitelé. Digitalizace je 
téma, které v současné době rezonuje celou společností a rozvíjení digitální 
gramotnosti u žáků a pedagogů je v korelaci se současným světovým trendem. Proto 
se kurzu zúčastnil Mgr. Jiří Vaško jako koordinátor a metodik ICT na škole a tako 
Mgr. Květa Husičková, která je na škole učitelkou na druhém stupni.  

Jednalo se o kurz, který měl délku jednoho týdne a jeho program byl nabitý. Na kurzu 
se sešlo přibližně 15 účastníků, kteří byli původem z celé Evropy a dokonce i z 
Kanady. Jednalo se o účastníky ve všech věkových kategorií, což jen dokazuje to, že 
všechny Evropské země mají potřebu vzdělávat všechny své pedagogy v rámci 
digitálních technologií. Kurz lektoroval mladý italský lektor, který u dané společnosti 
působí již nějakou dobu a bylo vidět, že se dané oblasti věnuje a sám vzdělává, 
takže jeho poznatky byly aktuální a věcné. 

Postupně jsme se věnovali různým aplikacím, které jsme si prakticky zkoušeli. 
Například se jednalo o aplikace pro pokročilé sdílení prezentací, pro interaktivní 
úpravu videí, tvorbu kvízů, videí z fotek a také tvorbu závodu v reálném čase. Také 
jsme měli možnost se chvíli věnovat aplikaci Minecraft Education Edition, což je 
edukační verze aplikace Minecraft, kterou žáci moc dobře znají. Tato aplikace zažívá 
celosvětový boom v rámci gamifikace ve školství a také v České republice začíná být 
populární. Jen samotný Minecraft Education Edition je obsahem na minimálně 
týdenní kurz. Což je pro nás další motivací pro následující roky.  

Mnohdy jsme pracovali ve skupinkách a měli jsme možnost poznat naše kolegy ze 
zahraničí a zjistit, jak funguje škola u nich. Bylo velmi zajímavé si poslechnout, jak 
funguje školství například v Kanadě či Švédsku.  

Kurz hodnotíme jako velmi přínosný. Znalosti nabyté v rámci kurzu předáme dále 
kolegům v rámci přednášky a individuálních konzultací. Také jim pomůžeme zařadit 
různé aplikace do jejich výuky. Mobilita byla spolufinancována evropskou unií z 
projektu Erasmus+. 
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